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第３２号
～町の様子を皆様に伝えていきます～

１２月定例会も２１日に無事終了しました。今回は、浜岡原発に関する意見書や

ＴＰＰ交渉参加に関する意見書、東日本大震災により生じた瓦礫処理受け入れにつ

いての一般質問等深刻な問題についての議論が絶えませんでした。そんな中、民間

有志団体の「森町防災ネット研究会」より提出された、『災害時における情報伝達多

重化を促進するためのＩＴ活用に関する請願』が、全会一致で採択されました。今

後は官民の協議会を開催し、より良いネットを活用した防災情報伝達について協議

が進められます。真の協働作業に期待するところです。亀澤 進

始

平
成
二
十
一
年

五
月
～

９月の台風や１１月の集中豪雨等により崩壊した道路等の復旧工事を早急に進めるため、１１月臨

時会及び１２月定例会で補正予算が計上されました。

単 位 ： 千 円

天宮神社倒木被害

本年８月１日から施行された、静岡県暴力団排除条例では影響が及ばない森町の事業について、暴

力団の排除を推進するための条例を、平成２４年４月１日より施行することとなりました。

本条例は、暴力団員等による不当な行為を防止し、及びこれにより町民生活及び町内の事業活動に

生じた不当な影響を排除するため、町の責務並びに町民、事業者、住民組織及び関係団体の役割を明

らかにするとともに、町が実施する事務及び事業が暴力団を利することとならないよう、必要な措置

を講ずること、町が町民等に対して行う支援、青少年への暴力団加入防止のための適切な措置を講ず

ること、町民による暴力団員等に対する財産上の利益の供与の禁止、町民が暴力団の威力を利用する

こと全般の禁止等の暴力団の排除に関する施策の基本となる事項を定めています。

本条例により町の事務事業に特に影響することとしては、入札に参加するすべての事業者に対し、

暴力団と無関係である旨の誓約書の提出を求め、また、暴力団員等と密接な関係を有すると認められ

る事業者には指名停止の措置等を行うこと。町立中学校において、暴力団への加入防止及び暴力団犯

罪からの被害防止のための教育を必要に応じて講ずることです。
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事　　業　　名 事　業　内　容 事業費

農業用施設災害復旧事業 大上地区内用水路復旧工事 739

農業用施設補助災害復旧事業 西俣頭首工用水導水路復旧工事 4,626

林道災害復旧事業
林道明ヶ島線他５路線復旧工事 2,139

林道春埜山線復旧測量設計委託業務 613

林道補助災害復旧事業
林道明ヶ島線及び西谷線復旧工事 7,645

林道春埜山線復旧工事 11,398

公共土木施設補助災害復旧事業 町道柿ノ平線、三倉下田線復旧工事 32,673

文化財保存活用事業費等補助金 県指定文化財天宮神社復旧工事 7,233

松等伐採及び剪定委託料 中央体育館松等伐採及び剪定委託 1,218
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国民健康保険税納付の利便性向上を図るため、現行４月末（仮算定）、７月、９月、１１月、１月の

年５回の納期を、平成２４年度より７月、８月、９月、１０月、１１月、１２月、１月、２月の年８

回の納期に変更することとなりました。

これにより、１回の納付額が減少する、連続納期で分かりやすくなる、仮算定が無く確定した保険

税の納付が出来る、異動に伴う保険税の再計算、精算が早くできることとなります。

遠州森駅南周辺地域の住工混在地区について、地場産業を支える工業の振興を図るため、第一種・

第二種住居地域の一部を準工業地域に用途変更することとなりました。

用途地域の変更に伴い、良好な住環境の形成及び維持・増進を図るため、遊技・風俗施設の建築や

建物の高さなどを制限し、今までの住宅系用途地域の制限とほぼ同じとなるよう条例化しました。

また、罰則規定を設け、当条例に違反した場合は、２０万円以下の罰金に処することとなりました。

森町役場の駐輪場及び倉庫を建て替えることとなりました。設計業務委託料として１３３万２千円

が補正計上されました。新しい施設には、非常用給水タンク車の駐車場も建設される予定です。

●消防団の防火衣更新のため、２５着分１８５万４千円が補正計上されました。

●指定避難所の８ヵ所にＡＥＤを配備することとなりました。機器は買い取りで、３２３万４千円が

補正計上されました。これにより全１３ヵ所の指定避難所にＡＥＤが配備されることとなりました。

山村振興地域の作業条件の改善を図るため、ゆいまーる株式会社の乗用型茶摘採機購入に２５４万

９千円が補助されることとなりました。補助率は、県が１／３、町が１／１０となっています。

一宮の水と環境を守る会が、国の向上活動支援交付金事業に基づいて実施する、農業用用水路や農

道等の長寿命化の活動に対して、１２８万円が支援されることとなりました。

来年度以降のスマートインターチェンジ関連事業をスムーズに進めるため、広域農道とスマートイ

ンターチェンジ予定地との取付道路について、路線測量及び平板測量業務を委託します。その経費と

して７５４万円が補正計上されました。
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